

Рецензія
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«Філологія (германські мови та літератури
(переклад включно), перша – англійська, друга – німецька)»
за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 германські мови та
літератури (переклад включно), перша – англійська, друга – німецька
(Бердянський державний педагогічний університет)

Пріоритетом державної політики в галузі освіти є підготовка фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими професійними навичками. В умовах інтеграції України до європейського економічного простору постає актуальне питання щодо спеціалістів, здатних забезпечувати іншомовну комунікацію. Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська, друга – німецька)», представлена Бердянським педагогічним університетом, покликана забезпечити потреби ринку праці у фахівцях в галузі іноземних мов, які мають ґрунтовні професійні знання, володіють уміннями і навичками здійснювати викладацьку та перекладацьку діяльність, спроможними ефективно використовувати soft skills у професійному середовищі.

Мета програми полягає у підготовці конкурентоздатних фахівців з високим рівнем компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності для ринку праці; у вихованні гармонійної, всебічно розвиненої особистості, високоосвіченої, соціально активної й національно свідомої, з високими духовними якостями та активною громадянською позицією, здатною до саморозвитку і самовдосконалення.

Програма спрямована на комплексну підготовку здобувачів до майбутньої професійної діяльності. Випускники освітньої програми можуть розвивати успішну кар'єру в різних галузях промисловості, включаючи освіту, переклад, міжнародний бізнес, медіа, маркетинг та рекламу, кіно- і телеіндустрію, державне адміністрування та неурядові організації.

Освітньо-професійна програма «Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська, друга – німецька)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає встановленим вимогам і забезпечує фундаментальну підготовку здобувачів вищої освіти з англійської, німецької мов і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес університету.

Керівник відділу зовнішньоекономічної діяльності
ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Агрінет» Микола ВАСИЛЬЧИК

